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гр. София,  11.06.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 21 
състав, в публично заседание на 11.06.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Красимира Проданова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

258 по описа за 2017 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 

предвид следното: 
 На именното повикване в 9.35 ч. се явиха: 

 

ЖАЛБОПОДАТЕЛИТЕ С. Х. А., С. С. Х., К. С. Х. и С. С. Х., редовно призовани, не се 

явяват и не се представляват. 

 

ОТВЕТНИКЪТ ПРЕДСЕДАТЕЛЯТ на ДЪРЖАВНА АГЕНЦИЯ за БЕЖАНЦИТЕ, 

редовно призован, се представлява от началник на отдел - юрист А. К., която 

представя пълномощно. 

 

 СГП редовно призована, не изпраща представител. 

 

НАЧАЛНИК ОТДЕЛ - ЮРИСТ К.: Да се даде ход на делото. 

 

 СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

 

ДОКЛАДВА Определение № 9549/06.12.2019г. на председателя на Административен 

съд София-град, с което е отменен дадения с протоколно определение от 11.05.2017г. 

ход по същество на делото. 

 

НАЧАЛНИК ОТДЕЛ - ЮРИСТ К.: Оспорвам жалбата. Представям и моля да 

приемете справка относно Република И.. Няма да соча други доказателства, нямам 

доказателствени искания. Да се приемат писмените доказателства по делото. 



 

СЪДЪТ 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ПРОЧИТА и ПРИЕМА приложените по делото писмени доказателства. 

 

СЪДЪТ намира спора за изяснен от фактическа и правна страна, поради което 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО 

 

НАЧАЛНИК ОТДЕЛ - ЮРИСТ К.: Моля да отхвърлите жалбата като неоснователна и 

немотивирана и да оставите в сила решението на административния орган за отказ да 

се предостави международна закрила на чужденеца в лично качество, и в качеството 

му на представител на трите непълнолетни деца. Считам, че в конкретния случай 

правилно административният орган е стигнал до извод, че не са налице 

предпоставките за предоставяне статут на бежанец и хуманитарен статут. Причините 

за напускане на държавата си са от личен характер и подробно са описани в 

решението. Бих искала да предоставя информация на вниманието на съда, че 

иракският гражданин е в неизвестност от 30.03.2017г., като за него има постъпило 

запитване по реда на Регламент 604/2013г., Регламент-Д. от Република Германия, 

видно от което чужденецът и семейството му вероятно в момента се намират в 

Германия и са потърсили закрила там. Искането е било само за информация, а не за 

обратното приемане на чужденците на територията на Република България. Във 

връзка с молба за закрила, подадена от съпругата на чужденеца, има постановено 

решение за отказ да се предостави закрила. Искам да цитирам Решение № 

2735/25.02.2019г. на ВАС по дело № 10078/2018г., с което е оставено сила решение на 

първоинстанционния съд за отхвърляне на жалбата - адм.дело № 13776/2017г. Във 

връзка с тези обстоятелства, моля да потвърдите решението като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ 

СРОК. 

 

Протоколът, изготвен в съдебно заседание, което приключи в 09.45 ч. 

 

СЪДИЯ: 

 

 

СЕКРЕТАР 

 

 
  
 
 


